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ATA  DA  DÉCIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  DEPARTAMENTAL  DO
DEPARTAMENTO DE FÍSICA, DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DO ANO DE 2021,
REALIZADA NO DÉCIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021. 

Reunião realizada de forma remota-presencial pelo do aplicativo Google Meet, às quinze
horas e trinta minutos, presidida pelo Chefe do Departamento, prof. Ulysses Camara da
Silva. Presentes: professores Alan Miguel Velasquez Toribio, Alfredo Gonçalves Cunha,
Antonio  Canal  Neto,  Breno  Rodrigues  Segatto,  Carlos  Augusto  Cardoso  Passos,
Clisthenis  Ponce  Constantinidis,  Denise  Costa  Assafrão  de  Lima,  Edson  Passamani
Caetano, Fernando Nespoli Pansini, Flavio Gimenes Alvarenga, Gabriel Luchini Martins,
Galen Mihaylov Sotkov, Humberto Belich Junior, Jair Carlos Checon de Freitas, Jorge Luis
Gonzalez Alfonso,  Jose Alexandre Nogueira,  José Holanda da Silva Júnior,  Jose Luis
Passamai  Junior,  Jose  Rafael  Capua  Proveti,  Julio  Cesar  Fabris,  Marcos  Tadeu
D'Azeredo Orlando, Miguel Angelo Schettino Junior, Rogerio Netto Suave, Ronald Oliveira
Francisco, Sergio Mascarello Bisch, Sergio Vitorino de Borba Gonçalves, Thiago Eduardo
Pedreira Bueno, Thieberson da Silva Gomes, Ulysses Camara da Silva, Valberto Pedruzzi
Nascimento,  Vinicius  Candido  Mota,  Wanderlã  Luis  Scopel,  Wendel  Silva  Paz e
representantes estudantis Carolayne Silva Gomes, Ernani Vassoler Rodrigues, Geórgia
Santanna Battisti, Igor Broseguini Sabadini e Lucas Oliveira Scardini.
1.  Comunicações.  1.1.  A  professora  Ana  Carolina  Galvão,  presidente  da  Adufes,
conforme acordo com a chefia,  tem um tempo de fala no início da reunião. Repassa
alguns materiais do sindicato e discursa sobre alguns movimentos que o sindicato vem
fazendo em resposta à Reforma Administrativa (tanto as ações diretas contra a PEC 32
como em relação às ações de valorização dos servidores públicos) e fala sobre duas
ações jurídicas que são de interesse dos docentes associados que a Adufes já ganhou na
justiça. 1.2. A chefia fala em nome do Departamento e Colegiado que poucos professores
enviaram o  link  para  as  aulas  no início  do  semestre,  o  que  fez  com que  os  alunos
busquem respostas no colegiado ou com o chefe de departamento para pedir acesso.
Fala  que  alunos  buscam  também  os  professores  pelos  e-mails  institucionais  que
encontram, mas que não há resposta. Assim, a chefia solicita que os professores olhem
seus e-mails. 1.3. Chefia comunica o retorno às atividades presenciais conforme decisão
do Conselho Universitário e informa alguns detalhes de como será. Pede ainda a todos os
presentes  para  preencherem  um  formulário  que  lhes  foi  passado  que  ajuda  na
contabilização de servidores aptos ao retorno. Há breve conversa sobre a adequação dos
prédios às normas de biossegurança e o link para a resolução é postado. Questões sobre
a presença física dos servidores no Centro e registro de ponto são discutidos e alguns
esclarecimentos  são  feitos.  2.  Inclusão  de  Pauta.  Sem  modificações.  3.  Pauta.  3.1
Assunto: Aprovação da Ata da nona reunião ordinária; Interessado: Departamento
de Física;  Não é solicitada nenhuma modificação. Em votação, a ata é aprovada por
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unanimidade. 3.2. Processo: 23068.067766/2021-28. Assunto: Relatório de Atividades
de Licença Capacitação.  Interessado:  Prof.  José Rafael  Capua Proveti.  Texto de
referência: Parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão. Em nome da Comissão de
Pesquisa e Extensão, o professor José Alexandre Nogueira faz um resumo da atividade
em questão e apresenta o parecer favorável da comissão ao relatório. Não há discussão.
Em votação,  o  parecer  e  o  relatório  são aprovados por  unanimidade.  3.3  Processo:
23068.067834/2021-59.  Assunto:  Autorização  para  participar  como  professor
permanente do Programa de Pós-Graduação em Energia (PPGEN) Ceunes/UFES.
Interessado:  Prof.  José  Rafael  Capua  Proveti.  Texto  de  referência:  Parecer  da
Comissão  de  Recursos  Humanos.  Após  uma  breve  apresentação  da  solicitação,
discute-se sobre a necessidade desse tipo de autorização. Reforçam que elas respaldam
os profissionais em caso de acidentes. Em votação, por unanimidade, aprovam o parecer
da  comissão  e  autorizam  a  participação  do  professor  José  Rafael  no  programa  em
questão. 3.4 Assunto:  Coordenação dos Laboratórios de Física Experimental  1 e
Física Experimental  2.  Interessado: Departamento de Física;  A chefia apresenta o
nome do professor Thiago Eduardo Bueno como coordenador de Física Experimental II e
José Rafael Proveti como coordenador de Física Experimental I. Não há questionamentos
e os nomes são homologados. Palavra livre. O professor Galen Sotkov pergunta como é
feita  a  marcação  de  presença  em reuniões.  A chefia  e  o  secretário  respondem que
anotam os nomes dos presentes que veem e, em de erros, basta que o professor se
manifeste.  Professor  Antônio  Canal  fala  que  as  turmas  de  Física  Experimental
(Engenharias) estão com muitos alunos extras. Ele se propõe a aumentar o número de
vagas em suas disciplinas Experimentais para conseguir comportar o número excedente
e não prejudicar  os  estudantes  que  já  estão acompanhando  a  disciplina.  Nada mais
havendo a tratar, às dezesseis horas e trinta e um minutos, o Chefe do Departamento de
Física agradece a presença e declara encerrada a sessão. Eu, Bruno Meleipe Peixoto,
secretário, lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes na reunião, após
lida e aprovada por todos.
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